

Stuart Wilde:

Az élet nem küzdelem IV.

"Az élet nem küzdelem: inkább szelíd folyamat - haladás egyik ponttól a másikig; mintha egy napsütötte délutánon egy völgyben sétálna az ember."

Felhagyni a küzdelemmel

Nem adhatsz értékesebb ajándékot önmagadnak és környezetnek, mint ha elhatározod, hogy felhagysz a küzdelemmel, a küzdelem ugyanis áldatlan háború, amelyet önmagad ellen vívsz. Nem természetes. Felsorolok nyolc szempontot: ezeket kellene meghágyod-vetned magadban, miközben a küzdelem felől a teljes szabadság felé tartasz.

Vélemény

Ami az egyik ember számára küzdelem, az a másiknak csupán hangyányi erőfeszítés. A küzdelem mindig abból fakad, hogy miként érzel valamivel kapcsolatban - azaz a véleményedtől. At- meg átszövik a negatív érzelmek. Ahhoz, hogy felhagyj a küzdelemmel, rá kell szoknod, hogy minden egyes alkalommal fölteszed magadnak a kérdést: milyen mögöttes érzelmek húzódnak meg bennem? Mi a véleményem?

Előfordulhat, hogy nincs is szó küzdelemről, és nem is kell mást tenned, mint egy picit módosítani azon, ahogy a dolgot szemléled. Az efféle módosítást többnyire könnyen és egyszerűen végre lehet hajtani.

Időzítés

Ha a dolgok nem folyamként mennek előre, tedd fel magadnak a kérdést: "Túl gyorsan haladok? Vagy túl lassan? Most jött el ennek az ideje?" Nagyszerű ötletek is megbukhatnak, ha nem a megfelelő időpontban kerülnek elő. Az ötletek megvalósítása általában tovább tart, mint várnánk. Ennek az az oka, hogy gondolkodni gyorsabban tudunk, mint cselekedni. Az ötleteknek tehát idő kell, hogy kikeljenek a tojásból, különösen akkor, ha álmaid valóra váltásához mások segítségére is szükség van. Idő kell, hogy hozzászokjanak az ötletedhez, és a magukévá tegyék, hogy túljussanak a saját megfontolásaikon, kialakítsák saját véleményüket.

Olykor túl lassan haladsz előre. Lehet, hogy az eltökéltség hiánya miatt, de az is lehet, hogy közönséges lustaságból. Ahhoz, hogy az életed működjék, teljesen szembe kell fordulnod vele, működőképes tervvel kell elindulnod, és bízd meg a Nagy Szellemmel, hogy megteszi a magáét. De indulj el célod felé, még akkor is, ha nagyon távolinak látod. Senki nem fog a vállára venni. Az utat magadnak kell megtenned.

Fokozatosan közelítve a cél felé, élvezd az utazást, és szüntelenül figyelj: cselekedeteid összhangban állnak-e azzal, ami elősegíti vágyad megvalósulását.

Szereposztás

A világon ez idő szerint körülbelül ötmilliárd ember él. Ők a játszó személyek; őket toborozhatod segítőd hadába. Sokan közülük alkalmatlanok, sokan pedig nagyon el vannak foglalva saját hadjáratuk sikerre vitelével.

Néhányan azonban nagyon is megfelelőek. Ahhoz, hogy felhagyj a küzdelemmel, először is képessé kell válnod arra, hogy elfogadd mások segítségét, másodsor pedig gondosan meg kell válogatnod a szereplőket. Ha olyan hadjáratban találsz magad, ahol a résztvevők köre eleve meg van szabva, nagyon ravasz tábornokká kell válnod, hogy embereidből az adott körülmények között, az adott cél érdekében, az adott költségvetésen belül a lehető legtöbbet ki tudd hozni.

Matematikai bizonyosság, hogy az életedben bukkanó emberek többségét végül el fogod engedni. Hajlamosak vagyunk azt hinni, hogy CSAK azok az emberek a játszó személyek, akik máris a környezetünkhöz tartoznak. Szó sincs róla.

Annak idején úgy gondoltam: ha nem tudok összeleplezni a környékbeli sráccokkal, nem lesznek barátaim. Ezért iparkodtam alkalmazkodni az elvárásaikhoz, vagy amit annak véltem. Pedig az az igazság, hogy a világon milliószám nyúzsognak a srácok, csak hogy ezt én kisfiúként, a magam véges látószögéből nem ismertem fel.

Ne félj elengedni azokat, akik nem felelnek meg: gyakran csak így teremtheted meg a helyet a megfelelő ember számára. Ráadásul nekik is szolgálatot teszel. Ha ugyanis nincsenek a maguk helyén, ha kilógnak a sorból, akkor a te segítségéddre van szükségük ahhoz, hogy kényelmesebb helyzetbe kerüljenek.

Nem mezítláb menetel a seregem?

A haditerv sikeres véghezvitele érdekében az apró-cseprő részletekkel is foglalkoznod kell. Rendelkezésre állnak a kellő anyagi feltételek, a kellek, amelyekre szükség van? Vagy éppen egy nagyszabású katasztrófát készítesz elő? Ne feledd: az, hogy van egy jó ötleted, korántsem elégséges ok arra, hogy nekiláss a megvalósításának. Ha beleszeretted valakibe, még nem muszáj okvetlenül összeházasodnod vele.

Tegyük fel, hogy boltot akarsz nyitni. Megvan hozzá a tőkéd? Mennyit tudsz a boltvezetéséről? Van piac arra az áru, amit el akarsz adni? Elképesztően sok ember fog bele valamilyen vállalkozásba anélkül, hogy előtte kipuhatólna, van-e igény arra, amit csinálni akar. Azt hiszik, ha nekik tetszik az apró pöttös rózsaszín selyeming, akkor a városban mindenki tetsszeni fog. Hát ez nem így van.

A jó tábornok addig nem indítja el a seregét, amíg meg nem bizonyosodott arról, mi vár rájuk az út végén. Manapság például az Egyesült Államokban egy újság beindításához körülbelül félmillió dollár van szükség, és öt év is eltelik, mire valami gazdasági sikert fel lehet mutatni. Nagyon sok friss lap azért megy csődbe, mert a létrehozói nem ismerik ezt az egyszerű ténnyt.

Mielőtt elköteleznéd magad valami mellett, tedd fel ezt a kérdést: "Mevannak-e az eszközeim, és tisztában vagyok-e azzal, mibe vágok bele?"

Kell nekem az a vár, amelyet ostromlok?

Mi az okod arra, hogy nekivágyj? Mennyire vagy elkötelezettje az ügynek? Valóban szükség van a végeredményre, vagy inkább valami más lebeg a szemed előtt? Nem arról van szó, hogy szerelmes vagy a fiúba, és elkezdés az öccsével járnai, csak hogy a közelében lehess? Megéri-e az erőfeszítést, vagy van egyszerűbb út is?

Az új-mexikói Taosban ötnapos intenzív kurzusokat szoktam tartani "A harcos bölcsessége" címmel. Van ebben egy szekció, amelyet így neveztem el: Gyorsítás. Itt megtanulod felgyorsítani éteri energiádat, és minden lépésedet aszerint értékelni, hogy milyen eredményt hozott, és milyen gyorsan materializálódnak a dolgok az életedben.

Az energia elpocsékolása a szegénység és a küzdelem útját kövezi ki. Az ember beleragad saját alkalmatlanságának hitébe, és végül egész élete igazolni fogja a tehetetlenségét.

Ne felejtse el: rengeteg mellékösvény kínálkozik út közben, de ezek többsége számodra teljesen hasznavehetetlen. Minden elágazásnál találj ki öt jó okot arra, hogy nemet mondj. Amikor pedig belépsz egy kapcsolatba, vagy befogsz egy munkába, előbb mindig nézz utána, merre van a kijárat!

Ellenállók?

A küzdelem elhagyásához túl kell lépni a merev nézeteken. Ez azt jelenti, hogy megnyitod önmagad a változás számára. Nézz utána, hány jól észrevehető út áll előtted, és vajon hány lehetőséget hagytál ki. A közelmúltban fölkeresett egy fiatal üzletasszony. Együtt ebédeltünk, és közben elmesélt egy üzleti lehetőséget, amelyet épp akkor fontolgatott. A sőt és a borsot tologatta az abroszon, és közben elmagyarázta, hogy ez az üzlet nettó százezer dollárt jövedelmezhetne neki.

Itt tartott a magyarázatban, amikor megjelent a pincér, vízszkancsóval a kezében, és találmomra letette az asztalra, történetesen éppen a bors és a só közé. Hirtelen eszembe jutott: ha a szóban forgó üzletet két részre osztanánk, radikálisan megváltozna a helyzet. Megkérdeztem, hogy lehetséges-e ez a megoldás. Asztaltársam igennel válaszolt. Sebtemben megvizsgáltuk az így előálló helyzetet, és kiderült, hogy a lehető ebben a megosztott formában nettó 480 ezer dollárt hozhat a konyhára. A hölgy kész haditervvel állt fel az asztaltól. Ez az eset is arra figyelmeztetett, hogy a nyulat többféleképpen is meg lehet nyúzni. Vedd szemügyre a lehetőségeket, aztán az ördög ügyvédjének szerepét magadra öltve derítsd fel a lehetőségeket, amelyeket esetleg figyelmen kívül hagytál.

Ha nehézséggel találsz szemben magad, tedd fel a kérdést: "Vajon mi az, aminek ellenállók? Mit nem mértem fel a helyzetben, ami most a nehézséget okozza?"

Elédgett vagyok a körülményekkel?

Nem győzők eleget csodálkozni azon, hogy az emberek milyen lehetetlen körülményekkel képesek beérni, sőt kedvüket lelteni benne. Ha a körülmények nem felelnek meg, ne légy rest változtatni rajtuk.

Én irányítok?

Vajon milyen mértékben van kezében az irányítás? Futkosol, mint a pók a falon? Átengedted az irányítást másnak? Ha igen: miért? Talán azért, mert elfogyott az erőd, vagy kényelmesebbnek érezted, ha más vezeti a buszt? Miért?

Ha a te kezében van az irányítás, tiéd a felelősség is, viszont módodban áll változtatásokat vezetni be a saját igényeid szerint, és nem vagy kiszolgáltatva mások szeszélyeinek.

Ne feledd: semmi rossz nincs abban, ha elveszed az élet-től mindazt, amire szükség van.

(befejező rész következik!)

Révbíró Tamás fordítása

A 2011. év asztrológiai előrejelzése

A változások éve. A tettek éve.

Felpörögnek az események.

Az igazi robbanás tavasszal lesz várható.

Teremtés, megújulás, versenyt futnak egymással! Heves, nem erőszakmentes történések!

Aki képes élni a lehetőségekkel, és a szíve a helyén van, az megtalálja a számítását!

Lépni kel, a tettek mezejére!

Gyakran kell bátran határozottan fellépni! Amikor másokon kitör a pánik!

Aki most az élre kerül, és képes higgadtan kezelni a helyzeteket, az sokáig vezető marad!

Február közepétől várhatóak a kihívások! Szeptemberre érik be az erőfeszítések gyümölcse.

Addig egy perc nyugta sem lesz senkinek! A terhelés, a családot is nagyon megviseli. Rájuk, különös nagy gonddal kell lenni! Ez az egyik fő konfliktusforrás!

(a megosztottság borzalma, itt kell oldódjon először!)

1. A 6-7000 éves Szent Korona Értékrend, vagy cca. 1100 éves! Szent Korona Tan

2. I.e. 6-7000 éves Szent Korona Értékrend Alkotmány, vagy 2007. Lisszaboni Szerződés alapján összetakolt fércmű, alkotmánynak álcázva!

3. Volt MSZMP különböző pártokba szétfoccsent néparulók dominanciája vagy NÉP Ősi Erkölcsi Értékei szerinti dominancia!

4. 1100 éves háttérben meghúzódó ellenérdekeltség továbbéltetése vagy A Nép Szent Korona Értékrend szerinti újjáéledése!

5. Lisszaboni szerződés, nemzetgyalázó, népgyilkos diktatúra folytatása vagy A Magyarok küldetésének teljesítése! A Szent Korona Értékrend szerinti Alkotmányunk méltó helyére tétele!

6. Rabszolgasors, nemzetgyalázó, népgyilkos diktatúra folytatása vagy A Szent Korona Értékrend Alkotmány iránymutatása szerinti példamutatás az emberiségnek, a normális emberi életre! Kert Magyarország program működtetése!

7. Egymás gyalázásának, átverésének, butításának, meglopásának folytatása, vagy egységes nemzetként fellépni, elűzni, az idegen, nemzetünket elhazudó, meggyalázó, Ősi nemzetösszetartó vallásunkat eltipró, gyermekeinket felelőtlen-ségre, céltalanságra, léha életre csábító, aktív dolgozóinkat munkanélküliségbe kényszerítő, öregjeinket lenullázott koloncnak tekintő, - élőködő, világhatalmi ellenérdekeltség!

8. Meghunyáskodva várni a jobb időre, valaki majd csak megteszi helyettünk felkiáltással, vagy tevőlegesen részt venni, a gyermekeink, magunk, unokáink honlapjáért!

9. Elhinni, a ránk erőszakolt vallások által sugallt bűntudatot, így szenvedni, eltűnni, elfogadni a változathatatlant, vagy eredeti, Ősi hagyományunkhoz, örökségünkhöz, küldetésünkhöz visszatérni, és megújulni, egymásba hinni, az egymásrautaltság csodálatát megélni, mint a kis fogaskerekek, akik egymásba kapaszkodva működtetik a nagy egészet, a nagy egészet, mely örökértékű, örökérvényű, és megváltozathatatlan! Ez A Természet törvénye, vagyis Isten törvénye!

10. Belenyugodni a világmédia által sugallt kilátástalanságba, vagy őseink hagyatékát, örökségét, tanítását megszív-lelve, mi, ezek erejével feltámadunk!

11. Az anyag vallása feszül szembe, az Isten, lélek, szellem vallásával szembe!

12. A természetellenes, a hazugságokra alapozott törvény, világkép, a materialista világkép feszül szembe A természetes, Istentől való törvénnyel, a Természet törvényével, az Istenhit, természetes világképével! Ez a természetes van beoltva minden emberbe! Ezért nem győzhet a hazugság! Ennek megértéséhez kérjük Teremtőnk erőt, megvilágosodást, kitartást adó, kegyelmét!

Jakab Károly

HOROSZKÓP	 KOS (03.21.-04.20.) Valamilyen izgalom vibrál a levegőben, ami Önre is érezteti hatását. Remekül eltársalog a környezetében lévőekkel. Jól informált, mégis szerény marad. Növelje önbizalmát, ne hagyja, hogy letargiába kerüljön.	 RÁK (06.22.-07.22.) Jó előjel, ha sikerről álmodik. Most úgy érzi, meg tudja teremteni azt a jövőt, amire vágyik. A pénzügyek intézéséhez igazi tehetsége van. Jobb, ha egyedül lát gondolj megoldásához. Nincs hozzászokva, hogy alulmaradjon.	 MÉRLEG (09.23.-10.22.) Reggelente kipihenés ébred, gondolatai mégis borúsak. Csak nehezen szedi össze magát. Gondoljon arra, hogy most már minden nap egy-egy tyúk-lépéssel hosszabb. Egyetlen lépés már csak a cél. Higgyen benne, hogy mindennel meg tud birkózni.	 BAK (12.22.-01.20.) Valamilyen izgalom vibrál a levegőben, ami Önre is érezteti hatását. Remekül eltársalog a környezetében lévőekkel. Jól informált, mégis szerény marad. Titkos vágy ébred érzéseiben. Megérzéseit pedig csálhatatlanok.
	 BIKA (04.21.-05.20.) Megmagyarázhatatlan nagyszerű érzés urálja lelkét. A közös hullámhosszra való hangolódás kiváló lehetőséget nyújt a közvetlen személyi kapcsolatban is. Szinte szavak nélkül tudja, hogy környezetében valakinek mi a baja, mire van szüksége.	 OROSZLÁN (07.23.-08.22.) Távolban élő barátja bajba jutott és Ön mindenáron segíteni szeretne neki. Előfordulhat, hogy mégsem tud hozzá elutazni az otthoni teendők miatt. Egy megbízást ajánlanak, amire titokban már számított is.	 SKORPIÓ (10.23.-11.22.) Környezete komoly embernek tartja Önt. Fontos, hogy felelősségteljesen viselkedjen akkor is, ha pénzről van szó. Ha sok adóssága van, próbálja meg minél előbb visszafizetni. A jót könnyű elfogadni, a rosszat meg kell tanulni elviselni.	 VÍZÖNTŐ (01. 21.-02.19.) Bölcs döntéseket hoz, amiért elismerést kap a többiekől. Mások képtelenek lettek volna felülemelkedni pillanatnyi érdekeiken és felülbírálni korábbi nézeteiket. Környezetében konkurencia dűl, amikor is a szakmai sikerért Önnek is meg kell küzdenie.
	 IKREK (05.21.-06.21.) Kedvezően alakulnak a magánéleti dolgai. Megszűnnek a bosszúságot okozó problémák, és anyagilag is jobb helyzetbe kerül. Legyen magabiztos. Vigye véghez akaratát. Romantikus szituációba keveredik.	 SZŰZ (08.23.-09.22.) Kisebb munkahelyi feszültségektől eltekintve jól kezdődik a nap. Bármibe kezd is bele, megértésre és támogatásra talál. Egy kisebb nézeteltérést nem kell tragikusan felfogni. Fel a fejjel.	 NYILAS (11.23.-12.21.) Ha nincs sok dolga, már azt hiszi, rögtön unatkozni kell. Pedig a családban lenne mivel foglalkoznia. Most még minden helyrehozható. Vigyázzon, jöhetnek még nehezebb napok. A könnyelműség pedig megbosszulja magát.	 HALAK (02.20.-03.20) Az állandó rohanások után egy kis lassulás következett be, amelynek máris érezhető jótékony hatása. Anyagilag kezdenek rendbe jönni a dolgok. Gyűjtsön erőt, pihenjen sokat és tartózkodjon szabaddalvegőn.

HOROSZKÓP